



MINISTERSTVO ZDRAVOTNICTVÍ
ČESKÉ REPUBLIKY

SEMINÁŘ PRO ŽADATELE O DOTACI NA REZIDENČNÍ MÍSTA LÉKAŘŮ 7. ÚNORA 2024

Oddělení vědy, výzkumu a dotací na vzdělávání

Zásady, jejichž dodržování usnadní, zrychlí a zefektivní vzájemnou komunikaci:



Při veškeré komunikaci uvádějte číslo rozhodnutí – číslo

žádosti je totožné s číslem rozhodnutí – např.

24300123/2024



Oficiální informace zasílejte prostřednictvím datové

schránky – pozor na výjimky uvedené v metodice



Vyplňujete-li formuláře ručně, prosíme o **čitelnost** – nejsme

lékárníci

U ČEHO ZPOZORNĚT?



Plné moce – je nutné ji zaslat na IPVZ; posoudit rozsah zmocnění; uvědomit si, že v případě neomezené plné moci, budou veškeré písemnosti ze strany MZ/IPVZ adresovány zmocněnci



Podpis – při zasílání datovou schránkou je nutné zajistit platnost podpisu – podoba podpisu (kvalifikovaný EP); scan ručně podepsaného dokumentu nelze považovat za platně podepsaný

Přípustné formáty datové zprávy dodávané do datové schránky Ministerstva zdravotnictví:

Datové zprávy jsou přijímány ve formátech:

PDF, XML, FO, ZFO, HTM, HTML, ODT, ODS, ODP, TXT, RTF, DOC, DOCX, XLS, XLSX, PPT, JPG, JPEG, JFIF, PNG, TIF, TIFF, GIF, MPEG1, MPEG2, WAV, PCM, MP2, MP3, P7S, TST, ISDOC, ISDOCX, EDI, DWG, SHP, DGN, GML, GFS a XSD.

V ostatních případech podatelna podání odmítne přijmout a odesílatel dokumentu je o této skutečnosti vyrozuměn.

Velikost datové zprávy je omezena na 20 MB.

Odkaz:

<https://www.mzcr.cz/podminky-provozu-podatelny-mz-a-elektronicke-podatelny/>

Sestra EMMA

Prosíme lékaře, aby e-mailovou komunikaci **ne**vedli prostřednictvím e-mailových adres obsluhovaných automaty. Sestra EMMA není pro nás vhodným partnerem.



Nejdůležitější termín?



5. listopad

V případě změny v projektu, která má vliv na čerpání finančních prostředků, je nutné o změnu požádat nejpozději do 15. listopadu.

Administrace změny finančních toků trvá minimálně jeden měsíc a v průběhu měsíce prosince jsou činěny úkony vedoucí k uzavírání účtů jednotlivých kapitol – dohled nad správou veřejných financí je maximálně obezřetný



